


HARIAN MATEMATIKA 4

Pilihlah A, B, C, atau D sebagai jawaban yang paling tepat!
Materi Pokok: Pembagian Pecahan

1. Hasil pengerjaan dari E :3 adalah ....
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2. Hasil pengerjaan dari 1% : 10 adalah ....
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4. Hasil pengerjaan dari ; : %adalah
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5. Hasil pengerjaan dari 4% :1; adalah ....
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Ibu mempunyai sebuah pita yang panjangnya l%meter. Ibu kemudian memotong pita

tersebut menjadi beberapa bagian. Setiap bagian panjangnya % meter. Jumlah potongan

pita yang didapatkan adalah ... buah.
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Hasil pembagian dari 0,24 : 6 adalah ....
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Hasil pembagian dari 0,52 : 4 adalah ....
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Hasil pembagian dari 0,96 : 0,12 adalah ....
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Hasil pembagian dari 0,6 : 0,8 adalah ....
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Hasil pembagian dari 12,1 : 11 adalah ....
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Hasil pembagian dari 1,47 : 0,3 adalah ....
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Hasil pembagian dari 3% : gdulum bentuk pecahan biasa adalah ....
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. Kelengkeng tersebut akan dibuat dalam beberapa
tiap bungkusan beratnya 0,25 kg. jumlah bungkusan yang dapat

Hasil pembagian dari 36% : 1 —1-5;- dalam bentuk pecahan desimal adalah ....
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Hasil pembagian dari 4% : 0,25 dalam bentuk pecahan persen adalah ....
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Hasil pembagian dari 34% : 0,17 dalam bentuk pecahan biasa adalah ...
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Hasil pembagian dari 10% : 80% adalah ... %
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Hasil pembagian dari 1%: 10% adalah ....
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